
中小企業課経営支援室 

新型コロナウイルス感染症に係る緊急影響調査（R2.4 月～R3.9 月） 
 

１ 回答企業の業種及び規模について 

【業種】 

サービス業、小売業、建設業、製造業の順となっている。 

 
 

【規模】 

従業員数２０名以下の企業が全体の９割以上を占めている。 

 
 

製造業 建設業 運輸業 小売業 卸売業 情報通信業 サービス業 その他

R2.4月調査 15.6% 13.3% 3.0% 17.0% 3.3% 0.4% 41.6% 5.7%
5月調査 11.5% 18.8% 2.8% 17.7% 3.6% 0.5% 39.4% 5.6%
6月調査 11.9% 17.6% 3.0% 18.1% 3.3% 0.2% 40.2% 5.6%
7月調査 14.9% 18.3% 2.2% 18.5% 3.0% 0.5% 36.8% 5.8%
8月調査 13.3% 17.0% 2.9% 19.6% 3.2% 0.2% 40.0% 3.8%
9月調査 11.9% 16.4% 2.1% 21.1% 2.8% 0.3% 40.3% 5.1%
10月調査 13.4% 17.4% 2.1% 22.0% 2.5% 0.3% 39.0% 3.2%
11月調査 11.9% 17.0% 1.7% 21.2% 3.5% 0.5% 39.5% 4.5%
12月調査 13.0% 14.9% 2.3% 22.0% 2.5% 0.0% 40.9% 4.4%
1月調査 13.9% 20.2% 1.7% 16.7% 3.0% 0.3% 40.2% 4.0%
2月調査 11.1% 17.3% 2.8% 15.6% 4.0% 0.6% 45.3% 3.3%
3月調査 11.5% 19.8% 2.6% 19.9% 2.9% 0.1% 39.2% 4.0%
R3.4月調査 12.8% 23.0% 2.2% 15.5% 3.8% 1.0% 35.3% 6.4%
5月調査 13.0% 18.5% 2.4% 20.1% 2.9% 0.4% 37.4% 5.4%
6月調査 11.3% 19.2% 2.6% 19.5% 3.5% 0.4% 37.8% 5.8%
7月調査 12.6% 21.5% 2.9% 16.3% 2.7% 0.2% 39.5% 4.4%
8月調査 12.1% 17.9% 3.0% 19.4% 3.0% 0.6% 39.3% 4.7%
9月調査 11.2% 16.1% 2.9% 18.9% 2.6% 0.4% 44.3% 3.5%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%
50.0% 調査業種

５名以下 ６～20名 21～50名 51～100名 100名以上

R2.4月調査 61.7% 24.4% 7.9% 3.4% 2.6%
5月調査 67.9% 19.9% 7.1% 2.4% 2.7%
6月調査 71.9% 17.9% 5.7% 2.3% 2.2%
7月調査 70.2% 19.6% 5.7% 2.0% 2.5%
8月調査 69.1% 20.4% 6.1% 1.9% 2.6%
9月調査 71.4% 18.3% 5.7% 1.8% 2.8%
10月調査 72.7% 17.2% 5.3% 1.9% 2.9%
11月調査 71.1% 18.4% 5.6% 2.0% 2.9%
12月調査 70.4% 19.7% 4.9% 1.8% 3.2%
1月調査 75.9% 14.5% 4.5% 2.1% 2.9%
2月調査 76.4% 15.0% 3.9% 2.0% 2.6%
3月調査 79.3% 13.5% 3.5% 1.5% 2.2%
R3.4月調査 69.0% 20.9% 5.5% 2.3% 2.3%
5月調査 71.0% 20.3% 5.1% 1.4% 2.2%
6月調査 71.0% 19.1% 5.8% 1.9% 2.3%
7月調査 75.1% 15.7% 5.6% 1.8% 1.9%
8月調査 72.3% 18.2% 5.7% 1.7% 2.2%
9月調査 72.8% 17.9% 5.6% 1.7% 2.0%
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R2.4月調査 7.5% 10.0% 54.7% 36.4% 10.1% 34.2% 5.0%
5月調査 9.8% 12.8% 60.6% 42.1% 15.1% 35.8% 5.0%
6月調査 6.8% 9.7% 63.4% 35.3% 12.4% 33.3% 9.6%
7月調査 6.7% 9.8% 58.3% 32.4% 13.7% 25.3% 10.2% 11.1% 5.8%
8月調査 7.0% 8.5% 61.5% 31.2% 14.8% 24.8% 12.3% 13.2% 8.1%
9月調査 5.6% 8.2% 63.1% 32.8% 15.6% 24.5% 9.3% 11.6% 5.3%
10月調査 4.1% 5.9% 63.2% 27.6% 13.2% 26.1% 8.2% 13.4% 8.1%
11月調査 5.0% 6.8% 62.4% 25.0% 13.2% 20.6% 10.1% 15.8% 4.6%
12月調査 4.8% 6.5% 61.3% 30.0% 13.8% 21.4% 10.3% 18.7% 5.7%
1月調査 3.7% 5.4% 56.8% 25.6% 11.4% 19.5% 9.9% 17.1% 6.1%
2月調査 3.6% 6.1% 58.5% 24.5% 12.2% 18.4% 10.8% 17.1% 7.5%
3月調査 3.6% 4.4% 56.6% 24.7% 10.9% 17.9% 8.5% 15.1% 8.4%
R3.4月調査 5.5% 6.4% 51.4% 25.6% 13.7% 15.1% 10.3% 17.3% 8.8%
5月調査 4.9% 7.5% 52.9% 25.8% 15.3% 14.4% 8.9% 16.9% 8.5%
6月調査 6.8% 7.6% 53.2% 22.8% 18.4% 13.8% 10.3% 15.6% 9.2%
7月調査 6.7% 7.9% 55.1% 20.9% 14.6% 14.1% 10.3% 17.7% 7.1%
8月調査 6.4% 8.9% 56.1% 25.4% 16.4% 16.2% 13.6% 17.8% 7.2%
9月調査 7.7% 9.8% 54.7% 26.0% 16.3% 15.8% 11.6% 15.5% 9.0%
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新型コロナウイルス感染症による具体的な影響

 

２ 具体的な影響について（複数回答）      

具体的な影響については、「需要減少による売上の減」「予約や受注のキャンセル」が、高い回答割合
となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 売上への影響について 

 令和３年８月の売上については、回答事業者の４７％が、感染症流行前の令和元年８月に比べて、「30％

以上売上が減少した」と回答しており、先月調査から１ポイント悪化した。 

 

 

 

回答企業数：９９７社 
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４ 事業所内最低賃金引上げに向けた業務改善助成金の利用について 
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